
参加者 23 回答 23 回答率 100%

問１．仕事の探し方セミナーの講座の内容はいかがでしたか？

回答 件数

大いに満足 3人

満足 17人

どちらともいえない 3人

不満 0人

大いに不満 0人

問２．ＶＲ体験会の内容はいかがでしたか？

回答 件数

大いに満足 4人

満足 15人

どちらともいえない 4人

不満 0人

大いに不満 0人

問３．視聴した動画（複数回答）

回答 件数

看護 5人

介護 10人

保育 17人

建築 7人

警備 4人

運輸 5人

実施年月　令和４年２月
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大いに満足

13%

満足

74%

どちらとも

いえない

13%

大いに満足

18%

満足

65%

どちらとも

いえない…

看護

11%

介護

21%

保育

35%

建築

15%

警備

8%

運輸

10%



問４．講座を通じて得たもの（考え方、情報、機会、きっかけなど）

はあなた自身の今後の暮らし方を考える上で役に立ちましたか？

回答 件数

たいへん役に立った 7人

まあまあ役に立った 14人

どちらともいえない 2人

あまり役に立たなかった 0人

全く役に立たなかった 0人

問５．セミナー参加後「求職活動」をしようと思いますか？

回答 件数

はい 12人

いいえ 8人

未回答 3人

たいへん役

に立った

30%

まあまあ役

に立った

61%

どちらとも

いえない…

はい

52%
いいえ

35%

未回答

13%


